

國立臺灣大學公共衛生學院全球衛生學位學程 誠徵專任助理教授/副教授/教授，共6名

一、工作概述：

國立臺灣大學公共衛生學院的全球衛生學位學程，Global Health Program (GHP) 是臺大公共衛生學院最新成立的全英語學程，提供全球衛生領域的碩士 (MS) 與博士學位 (Ph.D.)。

本學程旨於國際化的人才培訓，全課程以英語授課，且學生組成皆為國際生。全球衛生學位學程提供研究機會與專業知識，讓學生學習以科學與實證研究方法解決重要的公共衛生問題。

我們的優勢在於國際化的師資、深入社區的實作機會，與注重多元文化能力。透過嚴格紮實的課程（包括教室內的課程和實作機會的訓練）來培養學生們應用理論與設計介入計畫，讓全球衛生學位學程的學生接受真正的全球教育。

本學程徵求六名全職且專長領域在全球公共衛生的專任教師，包含助理、副教授與全職教授。我們非常歡迎在以下領域有所專精並具有教學熱誠的應徵者：

- (一)健康資料科學、數位健康、人口健康指標、群體健康轉譯研究、精準公共衛生、族群基因體學、傳染病控制與預防、非傳染性疾病控制與預防。
- (二)全球衛生政策、全球衛生法、全球衛生治理、健康與衛生人力資源、公共衛生領導和倡導、決策科學。

(三)健康促進和健康行為改變、社區參與和介入、健康計劃和健康交流。

(四)星球健康 (planetary health)、防疫一體 (One Health)、永續發展目標與健康、氣候變遷與健康。

本學程新聘教師將於學程之碩士班與博士班課程中任教，並將依據領域專長，與公衛學院之其他研究所（健康政策與管理研究所、環境與職業健康科學研究所、流行病學與預防醫學研究所、健康行為與社區科學研究所、食品安全與健康研究所）合聘。

我們誠摯地邀請對全球公共衛生教育有熱忱且致力於改善全球公共衛生的人申請。

新聘教師之起聘職級和薪資將取決於申請人的資格。

二、申請資格：

最低門檻要求：具備上述相關領域之博士學位（截至 2019 年 12 月 31 日）

三、申請方式及應包括以下內容：

(一)求職信：請陳述研究與教學興趣，並提出一到兩個例子，說明其研究、教學、服務將如何豐富本學程的知識多樣性以及滿足多元化的學生需求。

(二)三封推薦信和簡歷 (Curriculum Vitae)

(三)正式的文憑影本 (包括成績單)

(四)五年內出版之期刊論文全文影本 (五篇以內)

(五)其他有助徵選委員了解候選人之資料。

四、本職缺之起聘日最早為 2020 年 8 月 1 日。

申請審查將於 2020 年 2 月 1 日開始，並將一直持續直到待聘職位招收額滿為止。

申請資料電子檔請電郵至學程林先和主任信箱：hsienho@ntu.edu.tw

五、工作機會均等聲明：國立臺灣大學是會給予平等機會的雇主。

六、國立臺灣大學公共衛生學院簡介：

國立臺灣大學的前身為日治時期之「臺北帝國大學」，成立於 1928 年，也就是中華民國 17 年，日本的昭和 3 年。民國 34 年(1945 年)，二次世界大戰結束，日本投降、臺灣光復，同年 11 月 15 日我國政府完成接收臺北帝國大學，改制更名為「國立臺灣大學」，由羅宗洛博士擔任首任校長。最初只有兩個學術部門：文政及理農兩個學部，第一屆學生 59 人。走過了筚路藍縷的近一世紀，臺大院系不斷擴增，目前已發展成為具有 11 個學院，3 個專業學院（牙醫、獸醫、藥學），56 個學系，112 個研究所（含 18 個碩博士學位學程）之綜合性大學。連同進修推廣學院，學生人數近 3 萬 2 千人。

臺大公共衛生學院成立於 1993 年，本學院是亞洲第一個獲得美國公共衛生教育委員會（Council on Education of Public Health, CEPH）認證的機構。我們不僅獲得了 CEPH 的認證，更是美國公共衛生學院暨學程學會（Association of Schools and Programs of Public Health, ASPPH）的一員。公共衛生學院下具有大學部的公共衛生系與五個不同的研究所，包含流行病學與預防醫學研究所，健康政策與管理研究所，健康行為與社區科學研究所，環境與職業健康科學研究所，及食品安全與健康研究所。

本學院致力於成為頂尖的機構，培養在公共衛生領域中，同時具備科學邏輯與人文關懷的專業工作者與領導者。使他們有能力解決公共衛生問題，並且不斷地追求卓越與創新。本學院的使命是經由我們對於教育，研究與服務的熱忱來促進全體人類的健康福祉。如同我們

的使命，我們將教導學生我們的核心價值：關懷、求真、團隊、與平等。

七、選擇國立臺灣大學

國立臺灣大學位於臺灣的首都臺北市，不僅是臺灣最繁榮的地區，更以低廉的生活開銷、發達的生態旅遊與便捷的交通而聞名。除此之外，臺北市也在 2017 年被評為世界安全城市排名第三(Numbeo.com)，所以師生可以放心地在臺大求學/職與生活。最後，本校不僅提供師生一流學習與創新的優質環境，培養社會領導菁英與知識創新研究人才、提升臺灣學術水準，並協助國家經濟發展，解決人類永續發展重大問題，達到「華人頂尖、世界一流」大學的願景。

